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沼津市立看護専門学校入学試験問題 H24H24H24H24 年度年度年度年度解答解答解答解答    

問題番号 正解 解説 

Ⅰ 

問１ 

〔１〕 ５ too A to B 「A すぎて B できない」 

〔２〕 ２ 期間を表わす for  for decades「数十年間」 

〔３〕 １ 手段を表わす by  「…建設を止めることで、…を示している」 

〔４〕 ３ “be in”で動作・作用が、継続・進行中であることを表わす 

〔５〕 ４ impose A on B「B に A を負わせる・強いる」 

問２ 

① ３  

② １ 注：２でも正解 問題の作成ミスだろう 

③ ２  

問３ 
(1) １ Simply put = In a short 「要するに、簡単に言えば」 

(2) ２ the bottom line「要点、最低値」 

問４ 
(A) ３ ４と悩むかもしれないが、３段落目の最初の文を考慮すれば４は切れる 

(B) ４ both A and B「A も B も（両方）」 並立関係にある点に注意 

問５ ４ １は、「脆弱さへの」過度な自信としている点で誤り。 

Ⅱ 

1 ３ weigh は「重さが～ある」、weight は「重くする、重荷を負わせる」 

2 １ get used to doing「～に慣れる」 

3 ３ 関係代名詞 what は「～なこと、もの」の意味の名詞節を作る 

4 ３ 「～もまた…でない」は、neither do I の形で倒置が起きる 

5 ２ 知覚動詞＋Ａ＋分詞 Chinese は「話される」側なので過去分詞 

6 １ bore は「退屈にさせる」側 → bored「退屈な」 

7 ４ could (can)を完了形と合わせて使うと、推測の意味合いになる 

8 ２ 分詞構文 主節の the president は work する側なので現在分詞 

9 ２ lie-lay-lied, lay-laid-laid 

10 ２ 
so A that B の A の部分に名詞（句）が入る場合には、so の代わりに such を使うか、

so＋形容詞＋a＋名詞＋that の語順で並べる 

Ⅲ 

1 ４ mind「気にする」 気にしない場合には、否定の内容で答える 

2 １ 水を飲むための休憩は結局とらないのである 

3 ４ What’s A like? 「A はどんなですか（でしたか）」 

4 ２ That’s it.「以上です（他には何もない）」 

5 ４ Would you like to ~? 勧誘の慣用表現 

Ⅳ 

1 5-1 Are you allergic to any medication? be allergic to ~「～にアレルギーがある」 

2 6-1 Turn left at the second corner and dentistry … 

3 1-2 (I’m) 160 centimeters tall and I weigh 55 kilograms. Ⅱ-1 参照 

4 6-7 Take this medicine with a full glass of water … 

5 7-6 Have you ever had any serious illness? 
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沼津市立看護専門学校入学試験問題 H23H23H23H23 年度年度年度年度解答解答解答解答 

問題番号 正解 解説 

Ⅰ 

問１ 

〔１〕 ４ as President Bush sees it と同様。「～のように」 

〔２〕 ３ 手段・方法の by 

〔３〕 ３ put A in B「A を B に入れる、置く」 

〔４〕 １ turn to A「A に取りかかる」 fixing は turn to の目的語 

問２ 

① ２  

② ２  

③ ３  

問３ 
(1) ３ laggard「のろま」 “not a leader”な人物はどのような人物かを考えればよい 

(2) ２ room は物理的な空間だけでなく、機会・余地も表わす 

問４ ４ この that は同格の that（関係代名詞ではない） 

問５ 
(A) ４ with には、as のような比例の意味がある 

 (B) ３ uninsured「保険未加入者」 第二段落の insurance system との繋がりを意識せよ 

問６ ４ 
1.×totally wrong  2. American health care system に言及したかは確か

ではない 3. 述べられていない内容 

Ⅱ 

1 ２ It’s time+仮定法（if を除いた if 節） 「もう帰る時間だ（なのに帰っていない）」 

2 ２ 仮定法現在完了（継続用法） (3). It は pass しないので× 

3 ３ 未来の話だが、時を表わす副詞節内では未来形は使えない 

4 １ exhaust「ひどく疲れさせる」 she は疲れさせられる側 

5 １ 仮定法で倒置が起きると、if が消える 

6 ４ (3)は tenths の s が不要 

7 ２ known for ~「～のために知られている(理由)」、known to ~「～に知られている」 

8 3 「もの、こと」の意味の名詞節を導く what 「20 年前にそうであったもの」 

9 １ …as good as any (pen which) I’ve ever used.と考えればよい 

10 ４ scarcely any「ほとんどない」部分否定 

Ⅲ 

1 １ take a day off「（１日仕事を）休む」 

2 ２ should+完了形「～すべきだった（のにしなかった）」 

3 ４ Why not?「（提案に同意して）そうしよう」 

4 ２ 直後で A が Me neither.「私も～でない」といっているので、B も否定しているはず 

5 ２ 「それは気の毒だ」 

Ⅳ 

1 2-6 I have a terrible pain in my lower back. 

2 6-1 Turn right at the first corner and surgery is on the left. 

3 4-3 I weigh 50 kilograms and I’m 162 centimeters tall. 

4 2-5 Let me make an appointment for your test.  let A B「A に(許した上で)B させる」 

5 5-4 Have you been going to your exercise classes regularly? 


